



ROMANIA
JUDETUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

PROCES- VERBAL
ȘEDINȚĂ PUBLICĂ CONVOCATĂ DE ÎNDATĂ
din data de 27 iulie 2017 orele 16⁰⁰

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr. 210/27.07.2017.

Sunt prezenți 14 consilieri locali ,primarul , viceprimarul, secretarul orașului.

Lipsește dl. consilier Drăgan Alexandru din motive medicale (a anunțat pe d-na Presedinte).

Urgența ședinței este determinată de necesitatea aprobării drepturilor salariale pentru funcționarii publici , personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului și din serviciile publice locale, în termenul prevăzut de Legea 153/ 2017 așa cum se precizează și în circulara Instituției Prefectului-județul Călărași nr. 5581/2017.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare .

Dl. Tănase Radu arată că în intervenția din ședința trecută s-a referit la montarea de obstacole pentru încetinirea traficului rutier pe străzile Ciprian Porumbescu, Tufănelor și Lalelelor iar dl. Vasile Alexandru menționează că a solicitat și pe strada Grigore Gafencu .

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare , cu precizările făcute de d-nii consilieri Tănase Radu și Vasile Alexandru și se aprobă cu o singură abținere (dl. Zainea Ionel care susține ca nu a auzit de intervenția d-lui Vasile Alexandru în ședința trecută) .

Doamna Președintă prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului orașului Fundulea, județul Călărași și din serviciile publice locale ; Initiator: Primar.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al orasului Fundulea pentru anul 2017 ; Initiator: Primar.

3.Diverse .

Dl. Primar solicită completarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, și anume –Proiect privind preluarea unui mijloc fix și modificarea Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Local al orașului Fundulea nr. 40/23.10.2007 privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare ; Inițiator-Primar

Proiectele sunt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul Primăriei și de avizul Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Se supune la vot ordinea de zi cu completarea adusă și se aprobă în unanimitate, astfel că punctul " Diverse " devine punctul patru pe noua ordine de zi.

Se dă citire punctului unu- Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului orașului Fundulea, județul Călărași și din serviciile publice locale ; Initiator: Primar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator si se aprobă cu 13 voturi favorabile și o abținere (dl. Stoian Gheorghe) .

Se dă citire punctului doi- Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al orasului Fundulea pentru anul 2017 ; Initiator: Primar.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului trei - Proiect de hotărâre privind preluarea unui mijloc fix și modificarea Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Local al orașului Fundulea nr. 40/23.10.2007 privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare ; Inițiator-Primar.

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru - " Diverse."

Dl. Zainea Ionel solicită explicații în legătură cu gestionarea câinilor fără stăpân.

D-ra viceprimar oferă explicații în sensul că în prezent se fac demersuri de evacuare a câinilor cu care este ocupat nelegal spațiul preluat de la I.N.C.D.A. Fundulea pentru cazarea câinilor capturați pe raza localității.

Dl. Militaru George adresează două întrebări domnului primar : prima se referă la stadiul lucrărilor de pe strada Muncii și la termenul de finalizare al acestor lucrări iar cea de-a doua se referă la data începerii execuției proiectului de " modernizare străzi în orașul Fundulea " prin programul PNDL 2 .

Dl. Primar răspunde că s-au finalizat lucrările de betonare a casetelor sparte de pe strada Muncii și s-au realizat rigolele de pe marginea drumului , urmând să se toarne covorul asfaltic , iar termenul de finalizare este prevăzut în documentația aprobată de consiliul local. Cu privire la proiectul de " modernizare străzi în orașul Fundulea " prin programul PNDL 2 face cunoscut faptul că a fost aprobată finanțarea proiectului iar până în luna septembrie a.c. trebuie aprobată documentația tehnico-economică după care se va organiza licitația pentru atribuirea contractului /contractelor de execuție a lucrărilor.

Dl. Popa Adrian solicită informații despre stadiul proiectului privind introducerea gazelor în orașul Fundulea.

D-ra viceprimar răspunde că se fac studii la fața locului , pe străzi, de către reprezentanții firmei de gaze.

Din relațiile obținute de la aceștia , se preconizează că în această toamnă vor demara lucrările de investiții pentru realizarea rețelei de distribuție.

Dl. Popa Adrian propune montarea unor toalete ecologice în parcurile din localitate.

Dl. Zainea Ionel propune înființarea unor parcuri în zona Crângu, zona INCDA și în satul Gostilele echipate cu mobilier nou.

D-na Președintă propune înființarea poliției locale.

Nemaifiind nimic de discutat doamna Președintă declară ședința închisă .

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ

SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA

Anișoara BEUDEAN

jr. Ovidiu-Iosif GURLUI

